

Чрез ВТОБС

До кмета на Община Велико Търново

Инж. Даниел Панов

Бр. № 1950 / 24.02.2022

Уважаеми г-н Кмет,

В синхрон с приоритетите, ръководещи дейността ми като член на ВТОБС – да поставям на дневен ред реални проблеми и потребности на жителите на общината, отправям предложения за новата общинска Инвестиционна програма.

С цел подобряване условията на живот за съгражданите ни, както и по-благоприятни условия за бизнеса, се надявам при изготвянето на Инвестиционната програма да бъде предвидено финансиране за следните обекти:

1. Облагородяване и осветяване на двата разклона от Републикански път 1-4 (София-Варна) към с. Леденик. Първи разклон, при км. 108 и втори разклон (намиращ се на стотина метра от Леденик), при километър 106.

Отправлям това предложение със загриженост за безопасността и здравето на многото пътуващи и на многото преминаващи пеш хора, работещи в този район, който все повече се развива като своеобразна индустриална зона. Пешеходци се движат край пътното платно и често в сумрака е трудно да бъдат забелязани от водачите на МПС. Това е сериозна предпоставка за фатални инциденти.

А наред с повишената сигурност, взимайки пример от участъка между Западна промишлена зона и с. Шемшево, можем да отчетем също и повишен инвестиционен интерес, след като той бе облагороден и пътят бе осветен.

Вторият разклон към Леденик пък е участък от пътя с голяма концентрация на ПТП и подобна мярка би била чудесна превенция срещу тежки произшествия. Трафикът там е много натоварен – както към базата на „Пътни строежи“, към новите заводи на „Екстрапак“ и към бъдещия такъв, така и от жители на самото населено място.

2. Рехабилитация на моста над р. Янтра между селата Леденик и Шемшево. Съоръжението е в тежко състояние. Особено бързо започна да се влошава, след като целият трафик беше пренасочен през с. Леденик, поради рухването на моста между В.Търново и Шемшево. Апелирам да вземем мерки превантивно, преди и този мост да е рухнал.

Няма съмнение, че това ще подобри съществено условията на живот за жителите в тези райони.

Кметът на община
В.Търново

24.02.22

С уважение:

Димитър Чолаков